



Tisztelt Abonyiak!

Míntha csak tegnap lett volna, mikor 2019 augusztusában képviselőtársaimmal – akkor még képviselő-, és polgármester jelöltként – közösen bemutatkoztunk Abony város polgárainak és a „Szeretlek Abony” gondolat mentén vállaltuk, hogy felrúzzuk a várost. Izgalmas és mozgalmas kampányidőszak után október 13-án hatalmas támogatást és bizalmat kaptunk Önöktől, melyre felelősségteljes városvezetői munkával igyekeztünk rászolgálni. Közös akarattal megalkottuk a Szeretlek Abony Programot, melynek egyedülállóságát és különlegességét az adta, hogy városi közösség kovácsolására vállalkoztunk. Olyan közösség építésére, melyben felszínre juthatnak az egyéni kezdeményezések, melyben mindenki békében dolgozhat, ahol figyelünk egymásra és merünk közösen cselekedni céljaink megvalósításáért. Azokért a célokért, melyek egy kisváros erősödését és felemelkedését szolgálják. Olyan célokért, melyeket akkor sem tévesztettünk szem elől, amikor járványhelyzettel küzdöttünk és akkor sem, amikor a rezsiválság vagy az infláció tette próbára a mindennapi életünket. Azokért a célokért, melyekért Önökkel közösen, egymást segítve, folyamatosan és sokat dolgoztunk. Hiszem, hogy az elkötelezetten végzett munkának köszönhetőek az eredmények és hiszem, hogy az elmúlt években nem csupán jó úton jártunk, hanem új utat taposva példát is mutattunk egy újszerű, békés és nyugodt városvezetésből. Így az önkormányzati ciklus végéhez közeledve bátran számolhatunk be a közösen elért eredményekről és sikerekről, de arról is őszintén beszélhetünk, hogy melyek azok a feladatok, melyeknek még nem értünk a végére.



Kedves Olvasók!

Eredményeink között említhetem az Abonyi Naplót is, melyet most a kezükben tartanak, amely hónapról hónapra ingyenesen jut el minden háztartásba és színes hírekben számol be a város mindennapi életéről, fejlesztésekről, programokról, eredményekről. A jelenlegi lapszámban útjára indítunk egy képes beszámolót, melyben arra vállalkozunk, hogy az elkövetkező hónapokban képes beszámolót adunk az elmúlt – több mint – négy év közös munkájáról.

Köszönöm Önöknek, hogy tetteikkel, részvétellel, bátorítással vagy érdeklődő figyelemmel segítették a városvezetést és köszönöm, hogy hisznek a Szeretlek Abony Program sikerében!

Tisztelettel:

Pető Zsolt
polgármester

IV. ABONYI PECSÉNYE PARÁDÉ

2024. 03. 22-23. ABONY FŐTÉR

A TÉRSÉG LEGNAGYOBB ÉS LEGSZÍNESEBB KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI VÁSÁRA

6.00- A malacok érkezésével elindul a főzőverseny

SZOMBAT

9.00- ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ
9.20- HANE Néptáncgyűttes
9.40- CSÖTE Csepeli Néptáncgyűttes
10.00- Gudí Farkas Mihály és Zenekara
11.00- Délibábos Hortobágyon operett-nóta
12.00- CSONKA ANDRÁS
13.00- Csilibővő verseny Fekete Miklóssal
14.00- Rámás csizmát visel a babám-BOGI
15.00- SZEGA ZOLTÁN MULATÓS
16.00- EREDMÉNYHIRDETÉS
18.00- Szolnoki Légierő Zenekar
ÉS RESS HAJNALKA
20.00- R-GO ZENEKAR

PECSÉNYEJEGY
Péntek: INGYENES
Szombat: 1500 Ft, 6 év alatt INGYENES

PÁLINKA VERSENY, SZÁRAZ KOLBÁSZOK VERSENYE, HENTÉS SZAKMAI VERSENY, HURKA, KOLBÁSZ, PECSÉNYE, ABONYI ÉDES SÜTÉMÉNY, SÁTOR SZÉPSÉGVESSENY, CHILIVŐ VERSENY, GYEREK PROGRAMOK-JACK SPENÓT, TARKA RÉTEX EVŐ BAJNOKSÁG.

FB: Abonyi Tarka Rendezvények

Logos: A HAZÁÉRT, INNOVEN, UNICUM, ZWACK, BOLLER SHOP, COOP, DE MI TEAM MI MINT TEAM, AKTIV rádió, PARDABU

Babák a Városházán



5. oldal

Kúriafelújítás



7. oldal

Jótekonysági Magyar Bál: Az összefogás rendezvénye

Február 10-én a Gyulai iskola aulájában tartották a VI. Magyar Bált.

Szeremi Anikó főszervező elmondta, hogy összesen **1.142.500 forint** gyűlt össze, mely bevételt idén is az **Ifj. Drávay József Salgóházyi Ifjúsági Tábor felújítására fordítják.**

„Ezúton szeretnék köszönetet mondani Szeremi Anikó főszervezőnek, és mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a rendezvény sikeréhez. Egy csodá-

latos bálnak lehetünk részesei szombat este, ahol 221 résztvevő gyűlt össze, hogy egy közösséget alkotva segítsen a tábor felújítását megvalósítani. Ez ismét az összetartozás és összefogás rendezvénye volt. Nagy öröm szá-

momra, hogy testvértelepülésünk, Nagyabony delegációja, Gányovics Julianna polgármester asszony vezetésével elfogadta meghívásunkat, és ők is velünk ünnepeltek ezen a szép napon.”
– Pető Zsolt polgármester

Köszönő oklevelet adományoztak a szervezők a következőknek: Pető Zsolt, Lőrinczy Veronika, Járdány Vanda, Dudinszky Mónika, Korbély Csabáné, Kovács László, Krupincza János, Czagány Zsolt, Dr. Egedy Zsolt, Mészáros László, Czagányné Pusztai Ágnes, Antal Sándor, Antal Sándorné, Adamecz Károly, Nagy Józsefné, Nagy László, Nagy Lászlóné, Szabó Zoltán, Szabó Zoltánné, Tóth Ferenc, Németh István (Szolnoki Petőfi Iskola szakoktatója), Telek Zoltán, Kiss János, Raffael János, Urbauer Zsolt, Szebeni Péter.



Dudinszky Mónika saját maga által alapított díjakat adott át a gimnáziumban

Dudinszky Mónika alpolgármester február 5-én a Török János Református Oktatási Központ Kinizsi Pál Gimnáziumában két, általa alapított díjat adott át az érintetteknek. Az idei esztendőben a 12. a osztály érdemelte ki a „Legjobb közösség” elismerő címet, és Csókás Bianka Annabell végzős tanuló kapta a Kinizsi-ösztöndíjat, 5.000-ös tanulmányi átlagú eredménye kitüntetéséért, mint az iskola legjobb tanulója. Dudinszky Mónika alpolgármester, önkormányzati képviselő igazi lojalpatrióta, aki már évek óta önzetlennel támogatja, patronálja a helyi gimnázium diákságát, közösségét. A Kinizsi-ösztöndíjat 2020-ban alapította, azóta fél évente adja át az oktatási intézmény legjobb tanulmányi eredményét elért diákjának. A Kinizsi-ösztöndíj fél éves segít-



seget nyújt a legjobb tanulónak. Alpolgármester asszony havi 20.000 forintot, összesen 120.000 forintot ajánlott fel. A „Legjobb közösség” díj szintén pénzadományt jelent, melyet az adott osztály tetszés szerint használhat fel további közösségépítő tevékenységéhez.

Alpolgármester asszony szeretettel gratulált a diákoknak, és kiemelte, hogy sok oktatási intézményben megfordult már, de olyan közösségépítő tevékenységgel még sehol sem találkozott, mint a Kinizsi Gimnáziumban. Mindezek mellett az abonyi lakcímmel rendelkező diákokat is támogatja Abony Város Önkormányzata, az úgynevezett Kinizsi ösztöndíjprogram keretében, minden fél-évben.



Abony legidősebb hölgy lakosát köszöntöttük



Isten éltesse Mariska néni 102. születésnapja alkalmából! Február 06-án ünnepelte 102. születésnapját Kocsis Istvánné Magyar Mária, Mariska néni, akit ez alkalomból otthonában személyesen köszöntött Pető Zsolt polgármester és Dr. Egedy Zsolt alpolgármester. Az ünnepelt egyúttal csúcstartó is, hiszen jelenleg Ő Abony legidősebb hölgy lakosa.

A jeles nap alkalmából díszoklevéllel, finom csokoládétortával és egy cso-

kor virággal is kedveskedtek Abony Város lakossága nevében az ünnepeltnek. A település legidősebb hölgyét meglátogatta a házigondozásban nagy szerepet játszó segítőtje is, akinek az ünnepelt nagyon örült és jókedéllyel beszélgetett vele. Mariska néni a mai napig kertészkedik. Hamarosan érkezik a tavasz, bízunk benne, hogy még sokáig ápolgathatja kertcskéjét.

Ezúton is kívánunk Abony Város lakossága nevében további szeretetben eltöltött időt, jó egészséget, boldogságot! Isten éltesse, drága Mariska néni 102. születésnapja alkalmából!

Bozó Tibor tábornok úr tett látogatást Abonyban



Pető Zsolt polgármesternek a napokban illusztris vendégei voltak, Bozó Tibor tábornok úr és Dr. Bali Tamás ezredes úr, a Magyar Honvédség Kiss József 86. Helikopterandárjának parancsnoka személyében. Bozó Tibor, Varga János Olimpiai-, Világ és Európa Bajnok birkózónk özvegyének, Vargáné Gabikának személyes jó ismerőse, aki János bácsi barátja volt. „A mai napot a Polgármesteri Hivatalban, irodámban kezdtük. A megbeszélésen részt vett Dudinszky Mónika alpolgármester asszony és Krupincza János önkormányzati képviselő társam is, majd a kötetlen megbeszélés után a Török János Református Oktatási Központ Kinizsi Pál Gimnáziumában tettünk látogatást. Az intézményben Stummer- Mészáros Bernadett igazgató asszony és Szendrei-Juhász Ágnes intézményvezető helyettes asszony fo-

gadott bennünket. A katonai vezetők az iskola kadétprogramjában résztvevő diákokkal is találkoztak. Bozó Tibor tábornok úr kötetlen beszélgetést folytatott a kadéttal, ellátta őket jótanácsokkal a pályaválasztás és felvételi kapcsán, és nagy örömmel nyugtázta, hogy a diákok közül többen is katonai pályát szeretnének vá-

lasztani. Ezt követően a Varga János Birkózócsarnokhoz sétáltunk, ahol gyertyagyújtással és néma főhajrával tisztelegtünk az aktív éveiben katonaként szolgáló Varga János Olimpiai Bajnok, Abony Város díszpolgára előtt. Lőrinczy Attila, az Abonyi Birkózó Club vezetőedzője mutatta meg a vendégeknek a sportlétesítményt. Nagy öröm számomra, hogy ilyen rangos vendéget fogadhattunk Abonyban, bízom abban, hogy hamarosan ismét találkozhatunk Bozó Tibor tábornok úrral és kölcsönösen segíthetjük egymást. Köszönöm Önnek a látogatást, és Dr. Bali



Tamás ezredes úrnak is, hogy velünk tartott a mai napon.” – Pető Zsolt polgármester



Február 1-től változott az orvosi ügyelet

**Tisztelt Abonyiak!
Kedves Olvasók!**

Az elmúlt hetekben nem csak Önökben, hanem bennem és képviselőtársaimban is számtalan kérdés, kétség fogalmazódott meg az orvosi ügyelet átalakítása kapcsán. Könnyen elérhető lesz? Időben segítenek, ha majd kell? Hatékonyabb lesz így az ellátás? Számtalan kérdés, melyekre ma még nem tudjuk a biztos választ. Egy valami viszont bizonyos. Február 1-től Pest vármegyében is megszűntek az önkormányzati működtetésű orvosi ügyelet és helyüket átvette az ügynevezett egységes alapellátási ügyeleti rendszer, melyet az Országos Mentőszolgálat működtet. Nem helyben, hanem a 1830-as telefonszámon kérhetünk segítséget, vagy személyesen a Cegléd, Kossuth Ferenc utca 17. szám alatti ügyeleten kérhetünk ellátást.

Magam és képviselőtársaim nevében köszönöm azoknak az orvosoknak, asszisztenseknek és technikai segítőknek a munkáját, akik az elmúlt évtizedekben az abonyi önkormányzati működtetésű ügyeleti központban szolgálták városunk polgárait!

Bízom benne, hogy az új ügyeleti rendszer, illetve a benne szolgálókat teljesítő szükség esetén mindenkinek segítséget tudnak majd nyújtani! Mindezek mellett, amiben leginkább bízom, az az orvosaink és az Országos Mentőszolgálat munkatársainak szakértelme, elhivatottsága és embersége!

Tisztelettel:
Pető Zsolt polgármester

Tisztelt Olvasók!

Az elmúlt időszakban számtalan kérdés érkezett hozzám, illetve több kérdést láttam a közösségi oldalakon, ezért az azokra adott válaszaimat is szeretném itt megosztani Önökkel.

Amennyiben további kérdést, kérdéseket szeretnének feltenni, akkor azt akár személyesen is feltehetik hétfőnként 15.00–18.00 óra között az irodámban, vagy eljuttathatják E-mailben polgarmester@abony.hu, illetve Messenger üzenetben is.

– Önkormányzati feladat az orvosi ügyelet?

– Az orvosi ügyelet kikerült az önkormányzati feladatok közül. Állami feladat lett, melyet Pest vármegyében február 1-től az Országos Mentőszolgálat lát el. Az állami feladatátvétellel megszűnnek a korábbi önkormányzati ügyeleti központok.

– Február 1-től miért nem lesz orvosi ügyelet Abonyban?

– Az állami feladatátvételt követően csak a járásszékhely településeken lesz ügyeleti pont. Pest vármegyében 18 járásszékhely van, ebből is csak 11 helyen lesz éjszakai ügyelet 7 helyen pedig (Pl. Nagykőrös) csak ügyeleti pont működik.

– Abonymál kisebb lakosságú településeken is lesz ügyelet február elsejétől. Abonyban miért nem lesz?

– Valóban vannak kisebb lakosságú települések Pest vár-

megyében – például Aszód (6.162 lakos) –, azonban ez a település az Aszódi Járás (11 település) székhelye, vagy például Nagykáta (12.739) azonban ez a település a Nagykáta Járás (15 település) székhelye. Abony 2013 óta a Ceglédi Járás 12 települése közé tartozik, ahol Cegléd a járásszékhely.

– Kérdés: Az önkormányzat nem működtethetné saját pénzből tovább az orvosi ügyeletet?

– Nem. Egységes alapellátási ügyeleti rendszer került kialakításra, melynek megszervezéséért az egész ország területén az OMSZ a felelős.

– A városvezetés tett vagy tesz valamit azért, hogy a jövőben újra legyen orvosi ügyelet Abonyban?

– Egységes alapellátási ügyeleti rendszerre változott a korábbi önkormányzati ügyelet. Az új rendszerben csak a járásszékhely településeken hoztak létre ügyeleti pontot, így Abonyban nem lehet. Ettől függetlenül az OMSZ-nél kérelmeztük egy abonyi ügyeleti pont kialakítását. Várjuk a választ.

– Eddig mennyibe került a városnak az orvosi ügyelet?

– Ez év január 31-ig a Morrow



Medical Zrt. látta el az ügyeletet Abonyban. A tavalyi esztendőben a város saját forrásból 31.228.000 Ft-ot fizetett az ügyeleti ellátásért. A díjak drasztikus emelkedése következtében ez év január hónapra 6.688.836 Ft-ot fizettünk egy havi ügyeleti ellátásért.

– Milyen egészségügyi feladatok maradt, vagy van az önkormányzatnak?

– Tavaly július 1-től a védőnői szolgálat is állami fenntartásba került. Önkormányzati feladat maradt a gyermek és felnőtt házi-orvosi, valamint a fogorvosi alapellátás, illetve az iskolai védőnői szolgálat. A kötelező feladatokon túl Abony Város Önkormányzata önként vállalt feladatként működteti a szakorvosi rendeléseket a Dr. Kostyán Andor Rendelőintézetben.

Isten éltesse sokáig Homoki László buszsofőr Barátunkat nyugdíjba vonulása alkalmából!

Nem mindennapos alkalomra gyűltek össze február 5-én kollégák, barátok, családtagok az abonyi buszállomáson. Homoki László buszsofőr Barátunk 28 és fél év szolgálat után vonult nyugállományba. Ezúton is szeretnék gratulálni hosszú pályafutásához és kívánok Neki egészségben, boldogságban, vidámságban eltöltött nyugdíjas éveket sok szeretettel minden abonyi lakos nevében! Tudom, hogy mekkora felelősséggel és odaadással végzik munkájukat buszsofőreink napról napra, nekik pedig kívánok további kitartó és balesetmentes közlekedést! Köszönöm, hogy vigyáznak ránk, az utasaikra!

Öszinte tisztelettel: Pető Zsolt polgármester





Babák a Városházán



Január 30-án összesen 41 abonyi kisgyermek kapott egyenként 15.000 forintos vásárlási utalványt, mely támogatást a Szeretlek Abony Program keretében szavazta meg Abony Város képviselő-testülete. Az utalványok átadására a védőnők által beküldötték alapján negyedévente kerül sor a Városházán, ünnepélyes keretek közt, minden abonyi lakcímmel rendelkező kisgyermeknek. Nagy öröm hogy ilyen sokan személyesen is részt vettek az eseményen, melyen Czagány Zsolt önkormányzati képviselő mondott köszöntő beszédet. Ezután Fazekas Csilla tanárnő tartott zenebölcsi foglalkozást az apróságoknak és szüleiüknek. Az utalványok átadásában a Polgármesteri Hivatal munkatársai nyújtottak segítséget, Kovács Teodóra osztályvezető asszony Méri Irén anyakönyvvezető adták át azokat.

Czagány Zsolt önkormányzati képviselő köszöntő beszéde

Kedves jelenlévők, édesanyák, apukák, nagyszülők, abonyi babák!
Tisztelt polgármester úr!

Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket, köszöntelek benneteket ezen a jeles napon. Végtelenül jó érzés látni azt, hogy milyen sok gyermeket fogadhatunk itt, a babautalványok átadása alkalmával minden negyedévben.

Egy település megtartó ereje nagymértékben abban is rejlik, hogy mennyien vállalnak gyermeket, és maradnak helyben, választják életük mindennapi színterét, gyermekeik felnevelésére Abony városát. A városvezetés, a Városunk Fejlesztéséért Egyesület képviselőcsoportja ahogyan eddig is, a későbbiekben is igyekszik mindent megtenni annak érdekében, hogy a fiatal párokat, házastársakat, kisgyermekes szülőket

a rendelkezésre álló lehetőségeinek megfelelően támogassa a Szeretlek Abony program keretében. Ennek egyik példája a mai nap, amikor minden kisgyermekes szülő 15.000 forintos vásárlási utalványt kap, melyből gyermekének van módja és lehetősége vásárolni.

Tudjuk, hogy ez csupán egy jelképes segítség, ugyanakkor valljuk, hogy a sok kicsi sokra megy. Ezért is szervezünk olyan rendezvényeket, programokat, ahol a családok minden tagja, még a legapróbbak is, önfeledten szórakozhatnak, akár egy egész életre szóló élménnyel gazdagodhatnak. Ezért is épült új játszótér a Mikes-tó partján, a Parkerdőben, melyet ismét megnyitottunk és kisállatsimogatót hoztunk létre. Folyamatosan fejlesztjük óvodáinkat, új bölcsődét építünk hamarosan.

Tudjuk, hogy szemünk fénye a gyermek, mely a jövőt jelenti minden szülő, nagyszülő számára. Legnagyobb kincsünk a gyermekeink mosolya. Szülőnek lenni egy életre szóló élmény és egyben kedves kötelezettség is. Egy olyan kö-



télek, mely áthatja mindennapjainkat, és a szeretet érzésével tarja egyben, kovácsolja össze a családokat, és ezáltal Abony városát is.

Tamási Áron, testvértelepülésünk az általam is szeretett Farkaslaka szülőttének idézetével zárnám gondolataimat:

Büszke vagyok az abonyi édesanyákra, édesapákra, akik vállalták azt, hogy szülők lesznek. Én magam, kétgyermekes apaként, feleségemmel közösen egyengetem gyermekeim életét, és úgy gondolom, jó velük, itt Abonyban élni.

„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.”

Kívánom, hogy Önök legyenek otthon, itthon Abonyban. Isten éltesse Önöket, erőben, egészségben szeretetben! Köszönöm megtisztelő figyelmüket.



Újévi koncert



„Ezúton is sok szeretettel és tisztelettel köszönöm az Abonyi Fúvószenekari Egyesület és Mazsorettcsoport rendkívül színvonalas és impozáns Újévi hangversenyét, melyet a Kultúra Házában rendeztek meg január 27-én. Nagyon büszke vagyok erre a civil szervezetünkre, mely hírt visz Abony városának, és ízelítőt ad a helyi kulturális életből más településeken és az ország-határokon túl is, ezért a városvezetés rendelkezésre álló eszközeivel segíti munkájukat. Gratulálok Czagányné Pusztai Ágnes fodrásznak, aki kitüntető oklevelet vehetett át az egyesülettől, a karitatív munkája miatt.” – Pető Zsolt polgármester

Polgármesteri köszöntő, részlet:



„Nem gondoltunk volna arra, hogy 2020–21-ben járványhelyezettel kell megküzdenünk, mégis bekövetkezett, alkalmazkodtunk a kihíváshoz és megoldottuk. Nem gondoltunk volna, hogy 2022-ben rezsiválsággal kell megküzdenünk, de alkalmazkodtunk a helyzethez és megoldottuk. Nem gondoltuk, hogy 2023-ban a rezsiválság mellett magas infláció tesz próbára bennünket, de ezt is megoldottuk.

Nem csak azt oldottuk meg, hogy a megszokott színvonalú közszolgáltatásokat biztosítsuk Abonyban, hanem fejlődni is képesek voltunk. 2023-ban 7 pályázatunkkal 1.850.000.000 Ft támogatást nyertünk el. Ez mellett a város saját forrásból, vagyis a helyi adó és díjbevételeinkből 169 millió forintnyi fejlesztést tudtunk megvalósítani.

Az intézmények működtetése és a fejlesztések mellett nagy hangsúlyt fektettünk a városi programokra, melyeknek hatalmas szerepe van a városi közösségépítésben. Pecsenye Parádé, Tarka Téri Piacok, Fúvószenekari találkozók, Városnapok, Vágta és számtalan önkormányzati és civil program részesei lehettünk. Ezek között is kiemelt helyet foglaltak el a Fúvósok és a mazsorett programjai számtalan városi rendezvényen. Büszkéek vagyunk a Fúvószenekari Egyesület lengyel testvértelepülésünkön tett látogatására, sikeres fellépéseire.

Az elmúlt évek tapasztalata alapján úgy hiszem, hogy mi Abonyiak ahogyan eddig is úgy 2024-ben is sikeresen megküzdünk minden előtűnk álló nehézséggel. A célunk változatlan: Erősíteni az abonyi identitást, a város népességmegtartó képességét, óvni értékeinket és jövőt biztosítani gyermekeink, unokáink számára. Itt Abonyban.

Kitüntették a fúvósok Czagányné Pusztai Ágnes



Az Újévi Hangverseny keretében adtak át elismerő, köszönő oklevelet Czagányné Pusztai Ágnesnek, aki a Jótékony Fodrászat keretében ajánlotta fel bevételét a helyi kulturális egyesületnek a közelmúltban. Sok szeretettel gratulálunk Áginnak a kitüntetéshez és kívánunk további jó munkát, melynek bevételét immár sokadik alkalommal ajánlotta fel nemes, karitatív célra.

Szerettem volna az este folyamán köszönetet mondani, de annyira meglepett kedvességek, hogy meg sem tudtam szólalni! Ezért pár sorban leírom... 2023-ban ünnepelte a szalonom 25 éves évfordulóját és ez alkalomból, valamint a Szeretlek Abony program keretein belül immár 5. alkalommal válasz-

tok egy egyesületet, alapítványt, amelynek egy hétvégi bevételtem felajánlom. 2023-ban az Abonyi Fúvószenekar és Mazsorett csoportra esett a választásom. Hogy miért? Csodálatos hallgatni ahogy zenéltek és a lányok táncát nézni, minden alkalommal elvarázsoltok. Talán azért is a zeneszeretet, mert jómagam is zongoráztam, valamint rövid ideig mazsorettben is táncoltam Melczerné Ági néni és Ördöghe néni Zsizi néni csapatában. Pár éve lányunk is csatlakozott hozzátok. Köszönöm nektek még egyszer az örömet és a táncot, amivel elvarázsoltok! Köszönöm ezt a meglepetést is, nagyon megörültem és meglepődtem. További munkátokhoz kívánok jó egészséget, kitarást! Üdvözlettel: Czagányné Ági.

A városvezetés a jövőben is támogatja a fúvószenekart és a mazsorettet. Hiszem, hogy 2024-ben is csak együtt lehetünk, csak együtt leszünk sikeresek.”

Képek: Makó András



Kúriafelújítás: Projektnyitó rendezvény



Újabb két régi épületünket újítjuk fel: Megújul a Kostyán- és Ungár-kúria. Január 26-án projektnyitó rendezvényre került sor a Kostyán Andor-kúria udvarán. Beszédet mondott Pető Zsolt polgármester és Földi László országgyűlési képviselő. Ezt követően a Kostyán Andor-kúria

épületének bejárása következett. A projektben szereplő ingatlanok munkaterületének átadás-átvétele kivételű részére megtörtént. Előzmények: Október 4-én a Károlyház Kft. képviselője és Pető Zsolt polgármester aláírta azt a vállalkozói szerződést,

mely két abonyi kúria felújítását tartalmazza. A közbeszerzési eljárás nyertese szolnoki, komoly referenciákkal rendelkező cég. A projekt a Kostyán Andor- és az Ungár-kúriát érinti, külső és belső renoválást tartalmaz. Mindkét épület értékes műemlék, melyek a felújítást követően Abony újabb ékkövei lesznek.

A projekt az „Élhető települések” című, TOP_Plusz-1.2.1-21 „felhívásra beadott sikeres pályázatból valósulhat meg. Pályázat címe: Közösségi és kulturális ingatlan fejlesztés a kúriák városában Abonyban.

A projekt összes költségvetése mintegy 300 millió forint.

Projektazonosító: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00038

Megvalósulás helyszíne: volt Ungár-kúria – 2740 Abony, Szolnoki út 3., volt Kostyán Andor-kúria – 2740 Abony, Vasút út 15.

Kedvezményezett neve: Abony Város Önkormányzata

A projekt megvalósításának tervezett befejezése: 2025. 10. 06.

Abony Sajtó



Korbély Csabáné: Mindig is a szívem csücske volt a Kostyán-kúria

Megkezdődtek a Vasút úton található Kostyán-kúria felújítási munkálatai. A helyszínen Korbély Csabáné önkormányzat képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke is „szétnézett”. A korábban

művelődési ház igazgatóként is dolgozott városvezető nagy örömmel látta, hogy a közbeszerzési eljárás után nyertes cég munkatársai milyen szép munkát végeznek az épületben. Szakszerűen bontják le a vá-

laszfalakat, újra megnyitják a nagy tereket, visszaállítva ezzel az eredeti állapotokat.

„Nagyon boldog vagyok, hiszen fantasztikus érzés látni azt, hogy az épületet lesz módunk és lehetőségünk

eredeti fényébe visszaállítani. Már amikor közművelődési szakemberként dolgoztam, titkolt vágyaim közé tartozott a Kostyán-kúria valamikori felújítása. Most végre megtörténik a csoda, mellyel egyik álmom is valóra válik! Biztos vagyok benne, hogy a szakszerű felújítást követően Abony egyik ékkövévé válik a patinás épület, melyet megfelelően tudunk hasznosítani is.” – mondta el lapunknak Korbély Csabáné

A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból bruttó 299.999.998 forint összegű, vissza nem térítendő támogatást a „Közösségi és kulturális ingatlan fejlesztés a kúriák városában Abonyban” című projekt megvalósításához.

A támogatási összegből az Önkormányzat ingatlanok felújítását végzi el az alábbi helyszíneken: volt Ungár-kúria (2740 Abony, Szolnoki út 3.) és a volt Kostyán Andor-kúria (2740 Abony, Vasút út 15.). A támogatás 100%-os intenzitású.

A felújítást a Károlyház Kft. munkatársai végzik el.





SAJTÓKÖZLEMÉNY - 2024/01/22

Befejeződött Abony város belterületi útjának felújítása



A Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból bruttó 150 millió forint összegű, vissza nem térítendő támogatást biztosított Abony Város Önkormányzata részére a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2022-00029 azonosító számú „Abony Város Önkormányzatának belterületi út fejlesztése” című projekt megvalósításához. A támogatási összegből az Önkormányzat a Mária Terézia utca felújítását végezte el. A támogatás 100%-os intenzitású.

Abony Város Önkormányzata a TOP_

PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2022-00029 azonosítószámú „Abony Város Önkormányzatának belterületi út fejlesztése” című projekt kivitelezési munkálatait valósította meg a Mária Terézia utca megvalósítási helyszínen a Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóságának támogatásával.

Az utépítési munkák kivitelezését a közbeszerzési eljárás során kiválasztott, legkedvezőbb ajánlatot tevő Zafir Építő Kft. (6045 Ladánybene, Petőfi Sándor utca 15.) végezte. A fejlesztés a szerződésben rögzített minőségben és határidőben elkészült, a műszaki átadás-átvételi eljárás 2023. december 12. napján lezárult.

A belterületi utak fejlesztésére vonatkozó közel bruttó 133,1 millió forint összegű európai uniós és hazai költségvetési támogatás segítségével Abony város belterületén a Mária Terézia utca újult meg, összesen 941,89 méter hosszúságban. Az új útburkolat a 0+728.09 km szelvényig 5,50 m, illetve a 0+728,09 – végszelvényig 4,00 m szélességben kerültek kiépítésre rugalmas pályaszerkezettel, kétrétegű aszfalt burkolattal mindkét oldalon előregyártott süllyesztett szegély kiépítésével. A projekt megvalósítása során csapadékvíz elvezetés kiépítése meglévő árkok profilozásával, növénytelepítés, valamint közlekedésbiztonsági célú fejlesztések is

megvalósultak, forgalomtechnikai tükrök, kerékpárosokra figyelmet felhívó jelzőtábla, sebességkorlátozó tábla, sebességkorlátozó figyelemfelhívó elektronikus tábla biztosításával.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló beruházásnak köszönhetően, mintegy 500 lakos életkörülményeinek és munkába járásának, valamint 9 vállalkozás gazdasági feltételeinek javulása vált elérhetővé.

Abony Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájában és a Város Önkormányzatának 2020-2024. évre vonatkozó Gazdasági Programjában is kiemelt helyen szerepel a Mária Terézia utca gazdaságélénkítő beruhásként történő felújítása.

A 2023-2026 között megvalósuló programról a www.abony.hu oldalon, valamint a település hivatalos facebook oldalán folyamatosan tájékozódhatnak.

Projekt címe: Abony Város Önkormányzatának belterületi út fejlesztése

Projektazonosító: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2022-00029

Megvalósulás helyszíne: 2740 Abony, Mária Terézia utca

Kedvezményezett neve: Abony Város Önkormányzata

A projekt megvalósításának tervezett befejezése: 2024.03. 31.

További információ kérhető:

Abony Város Önkormányzata

+36 53 360 135



Magyar Kultúra Napja



Az immár hagyományos rendezvényre január 22-én került sor a Kultúra Házában. Felléptek a Bihari János Zeneiskola növendékei és tanárai. Beszédet mondott Korbély Csabáné önkormányzati képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke.

A városvezető beszédében elmondta, hogy a Magyar Kultúra Napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le egy nagyobb kéziratcsomag részeként és jelölte meg dátummal Csekén a *Himnusz* kéziratát. Azóta minden hivatalos és számunkra fontos eseményen elhangzik ez a szívünknek oly kedves mű.

„Városunkban is éltek és élnek is olyan emberek, akiknek munkája és elhivatottsága révén épült, szépült környezetünk, kialakultak csodálatos közösségi szokások, pl. az amatőr színhátszás, felépültek gyönyörű kúriáink, létrejött a falumúzeum, leírásra került a zsidók története, Abony története, megjelentek a helytörténeti kiadványaink és így a leírásokból tudhatunk az előttünk élő emberek Abonyhoz való kötődéséről. Ezek az emberek őrizték Abony város kultúráját, kincseit, kialakítottak egy olyan szellemiséget, amely az itt élők identitástudatát alakították és alakítják még ma is.

Ezekből az alapokból létrejöttek a ma is létező közösségek, kialakultak a civilszervezetek, nyugdíjascsoportok, művészeti csoportok, kialakult egyfajta lokálpatriotizmus, ami meghatározza életminőségünket, nyugalmlunkat.

Miért fontos, hogy legyen bennünk kötődés városunkhoz?

Mert a város olyan, mint egy nagy család, ahová jó lehet hazatérni, ha bármi bajunk van megnyugtat, feltölt, újraindít... Bízom benne, hogy a mi városunk egy ilyen hely, ahol a kultúrának, közösségeknek és összefogásnak hála egyre inkább körvonalazódik ez az érzés.

Fontos szerepünk van ebben.

Ezért kell, hogy felújítsuk a gyönyörű, még meglévő kúriáinkat, fejlesztjük és szépítsük falumúzeumunkat, tegyük széppé és látogathatóvá templomainkat, gondozzuk és ápoljuk temetőinket, melyben végső nyughelyre találtak régi ismert emberek is.

Szervezzünk programokat, melyeken együtt és a világ bajait kicsit elfeledve közösen, az együttlét öröme és az összetartozás érzését felfedezve vegyünk részt.

A város vezetése a mindennapi gondokon, problémákon, tennivalókon túl nagyon sokat tesz ennek érdekében. Számtalan pályázattal próbáljuk kúriáinkat, templomunkat, régi patinás épületeinket helyreállítani eredeti formájukba és új, közösségi tereket kialakítani bennük az élő örökség érdekében. Gondoskodunk a meglévő intézmények működésének fenntartásáról, segítjük és figyelemmel kísérjük munkájukat. A Kultúra Háza és a Városfejlesztő Kft. nagyon érdekes és sokak által látogatott programokat szervez.

Kitüntetést vehetett át Benedekné Török Annamária



A Magyar Kultúra Napi ünnepségen Abony Város Közművelődéséért díjat vehetett át Benedekné Török Annamária a Bihari János Zeneiskola intézményvezető helyettese, aki munkáját hatalmas hivatástudattal és odaadással végzi hosszú évek óta. Szeretettel gratulálunk!



Van egy csodálatos Zeneiskolánk is, amely a kulturális élet egy meghatározó alapja és segítője is egyben. Továbbra is segíteni kívánjuk ezeket

a tevékenységeket, valamint a civil kezdeményezéseket is.

A jelen később múlttá csendesül majd, s nekünk azon kell gondolkodnunk, hogy mit tehetünk azért, hogy gyermekeinknek egy létező helyi kultúrát, egy lokálpatrióta közösséget hagyjunk örökül!

Egy biztos: folytatnunk kell az érték-megőrző munkát minden területen! A Magyar Kultúra Napján kívánom magunknak, hogy ez sikerüljön!” – mondta az ünnepségen Korbély Csabáné.



300 adag gulyás

Az adventi időszakban az Abonyi KID FC, a Retro Sport Club, a Jobb Életekért Egyesület, a GELBERT ECO FC SE az Abonyi Kézilabda Club jótekonysági főzést szervezett, melynek keretében az abonyi Kari-

tász csoporttal és a Családsegítő Központ munkatársainak közreműködésével 300 adag ételt osztottak el a nehéz helyzetben lévő abonyiak között. A gulyást Csányi Sándor és Bárány Sándor főzte.



Munkálatok a Nagyerdőben



dekében, hogy szép, erős fák növekedhessenek az erdő legfiatalabb fákat tartalmazó részén.

A feladatot a törvényi előírásoknak megfelelően, erdőgazdálkodási szakmérnök szakember felügyelete mellett végezték el. Az önkormányzati tulajdonú erdő kedvelt kirándulóhellyé vált az elmúlt időszakban. Hamarosan rügybe és virágba borul majd ismét.

Jó kirándulást kívánunk! A Nagyerdő minden abonyi!

Kovács László önkormányzati képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke a Nagyerdőben személyesen tekintette meg a munkálatokat. Ahogyan arról internetes felületeinken beszámoltunk, az abonyi Nagyerdőben az ABOKOM Nonprofit Kft. munkatársai erdőgazdálkodási munkálatokat végeztek, ritkították az elvadult növényzetet annak ér-



Tüdőszűrés időpontjai Abonyban

A Törökbálinti Tüdőgyógyintézet arról adott tájékoztatást, hogy a Mobil Tüdőszűrő Szolgálat Abonyban 2024. február 28. és március 12. közt az Abonyi Városi Termál- és Strandfürdő területén végez szűrővizsgálatokat a Kálvin utca 10. szám alatt. Fenti időintervallumban minden hétköznap, hétfőtől péntekig 8.00–17.30 óráig lesz elérhető a szolgáltatás. A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára ajánlott



vizsgálat, 40 éves kor felett évente egy alkalommal ingyenes, 40 év alatt, és munkahelyi alkalmassági vizsgálat céljából a vizsgálat díja 1700 Ft. A 14–18 éves korú gyermekek részére a szűrés ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges.

Újabb személyes banki ügyintézési lehetőség Abonyban

A napokban Pető Zsolt polgármester személyes megbeszélést folytatott az abonyi Otthon Centrum irodában Bakos-Dósa Ildikó irodavezetővel és Szuda Zsolt ingatlanközvetítővel a lehetséges pénzügyi szolgáltatások igénybevétele tárgyában.



Pető Zsolt polgármester és az Otthon Centrum iroda közötti egyeztetést követően, Bakos-Dósa Ildikó az abonyi és szolnoki Otthon Centrum irodák vezetője és Szuda Zsolt a két iroda bankfüggetlen hitel-közvetítője az OTP Bank abonyi fiókjának bezárása okán kialakult ügyféligények kielégítése kapcsán felkínálja, hogy az abonyi Otthon Centrum irodában díjmentesen áll rendelkezésre az alábbi időpontokban:

Szuda Zsolt hétfőnként 9–13 óráig, csütörtökönként 13–18 óráig áll a lakosság rendelkezésére, melynek során valamennyi hazai vezető pénzügyintézet – így a helyi fiókkal már nem rendelkező OTP bank – teljes termékpalettájáról egy helyen, várakozás nélkül tájékoztatást kaphat, illetve az ügyintézés is lehetővé válik. Az alábbi ügycsoportokban tudnak segítséget nyújtani:

- bankszámla, személyi kölcsön, jelzáloghitel, támogatott hitelek, CSOK plusz, Falusi CSOK, Babaváró, Vállalkozói hitelek.

PÉNZÜGYEK



Abonyi Irodában

Velünk lehetséges!

Részletek:

<https://www.oc.hu/hitel>
SZUDA ZSOLT
HITELKÖZVETÍTŐ
+36 70 454 3950
+36 70-383-1709
szuda.zsolt@oc.hu
ABONY – CEGLÉDI ÚT 13.

AZ OTTHON CENTRUM
HÁLÓZAT TAGJA

<https://www.oc.hu/munkatarsaink/bakos-dosa-ildiko>

Szeretlek Abony! Visszatekintő: A VIRÁGZÓ VÁROS

Az elmúlt bő négy esztendő alatt a Szeretlek Abony! gazdasági program keretében számos fejlesztés valósult meg Abony városában, valamint olyan közösségépítő tevékenység volt tapasztalható a településen, melynek köszönhetően rendezvényeinket sok ezren látogatják. Az alábbiakban, az Abonyi Napló hasábjain is, több részben, szeretettel küldjük – a teljesség igénye nélkül – az elmúlt ciklus legfontosabb eseményeit, fejlesztéseit.



2020 tavaszán pályázatos támogatással megépült a Sportpark a Kálvin úti játszótéren. 2020 márciusában 2.089.190 forint értékben új játszótéri eszközöket telepítettünk a Kálvin úti játszótéren önerőből.



2020 júniusában felújítottuk az Országzászlót 1.000.000 forint önerőből.



Szeretlek Abony! Visszatekintő: A VIRÁGZÓ VÁROS

2020 nyarán 62.287.948 forintból nyertes pályázatnak köszönhetően az Alkotás, Újvilág, Alkotmány, Szegfű, Irányi Dániel, Tamási Áron, Ibolya, Koszta József, Czuczor Gergely, Juhász Gyula, Kiss Ernő, Szolnoki út páros és páratlan oldala Láncházaknál, Bajtárs utcák felújítása történt meg.

A BITUNOVA Kft. összesen 55 tonna emulziót használt fel az építkezés során. 340 tonna zúzott kőből készültek el az utak alapjai, 700 m³ mart aszfalt került bedolgozásra. Összesen 14 utcát újított fel a város, jelentős önerő mellérendelése mellett, 14.713,5 méter hosszúságban.



2021 áprilisában ismét megnyitott a Parkerdő. 3.563.620 Ft önerőből új játszótéri elemeket telepítettünk, a gyermekek nagy örömeire. A Szeretlek Abony csapata ötlete nyomán gyűjtést is hirdettek. Közösségi összefogással elkészültek a nyársalóhelyek, szaletlik, vízblokk, erdei iskola, futókör.



Szeretlek Abony! Visszatekintő: A VIRÁGZÓ VÁROS

2021 nyarán 59.523.224 forintból, pályázati támogatással felújítottuk az Erzsébet királyné, Csillag Zsigmond és Bethlen Gábor utcákat.



2021 őszén megtörtént a Bartók Béla, Székely Bertalan és Türr István utca felújítása, nyertes pályázatból, 63.395.424 forint értékben.

Szeretlek Abony! Visszatekintő: A VIRÁGZÓ VÁROS

KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK, SOK SZÁZ RÉSZTVEVŐVEL

2020. március 6–7-én nagy sikerrel rendeztük meg az **I. Abonyi Pecsénye Parádét**. Rekord létszámú érdeklődő vett részt a színes programokon. A Pecsénye Parádék a pandémia után folytatódnak, idén már IV. alkalommal rendezzük meg. A Szeretlek Abony csapatának egyik nagy álma és célja volt a közösségépítés. Úgy gondoljuk, jó úton járunk! Egyre többen vagyunk a városi programokon. Íme, egy kis képes ízelítő városunk nagyrendezvényéből.





SAJTÓKÖZLEMÉNY - 2024/02/08

Kezdődik az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Abonyban

Február 8-án a Varga István Városi Sportcsarnok területén került sor az ünnepélyes projektnyitó rendezvényre. Földi László országgyűlési képviselő és Pető Zsolt polgármester mondott köszöntő beszédet a rendezvényen.

A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzathoz bruttó 250 millió forint összegű, vissza nem térítendő támogatást biztosított Abony Város Önkormányzata részére a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-00005 azonosító számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Abonyban” című projekt megvalósításához. A támogatási összegből az Önkormányzat a Varga István Városi Sportcsarnok, az Abonyi Gyöngyszemek Óvoda Köztársaság utcai tagintézménye és a Báthory utcai szociális szolgáltató épület energetikai célú felújítását végzi el. A támogatás 100%-os intenzitása.

Abony Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” tárgyú TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PT1 azonosító számú felhívásra. A projekt a fizikai megvalósítás szakaszába lépett, a közbeszerzési eljárás lezárult, Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. október 30. napján döntött az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” tárgyú közbeszerzési el-



járás eredményének megállapításáról. A nyílt feltételes közbeszerzési eljárás eredményesen zárult, nyertese a GK-Industry Technology Kft. (1083 Budapest, Práter utca 59.) lett. Az Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére bruttó 250 millió forint összegű európai uniós és hazai költségvetési támogatás segítségével Abony város önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanjai közül a Varga István Városi Sportcsarnok, az Abonyi Gyöngyszemek Óvoda Köztársaság utcai tagintézménye és a Báthory utca 2. szám alatt található Szociális szolgáltató épület energetikai korszerűsítése valósul meg. A Varga István Sportcsarnok

esetében a tetőszerkezet cseréje történik meg hőszigetelt szendvicspanel elemek felhelyezésével, a gázfűtés kiváltására egy pellet kazán és az azt kiszolgáló épület és új szellőztető rendszer kerül kialakításra, valamint megtörténik az épület akadálymentesítése is. Az Abonyi Gyöngyszemek Óvoda Köztársaság utcai telephelye esetében a nyílászárók korszerű, hőszigetelt nyílászárókra történő cseréje, a födém hőszigetelése, az épület külső határoló falainak hőszigetelése, és korszerű hűtő-fűtő klíma berendezések telepítése történik meg. A Báthory utcai szolgáltató épület határoló falainak belső hőszigetelésére kerül sor.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló beruházásnak köszönhetően, az Abony Város tulajdonában lévő három épület alacsonyabb energia felhasználású, fenntarthatóbb, költségtakaróssabb lesz és a környezetre káros CO₂ kibocsátás mértéke is csökken.

Abony Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájában és a Város Önkormányzatának 2020–2024. évre vonatkozó Gazdasági Programjában is kiemelt helyen szerepel az Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése, felújítása.

A 2023–2026 között megvalósuló programról a www.abony.hu oldalon, valamint a település hivatalos facebook oldalán folyamatosan tájékozódhatnak.

Projekt címe: Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Abonyban

Projektazonosító: TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-00005

Megvalósulás helyszínei: Varga István Városi Sportcsarnok - 2740 Abony, Kossuth tér 18.

Szociális Szolgáltató épület - 2740 Abony, Báthory István utca 2.

Abonyi Gyöngyszemek Óvoda –2740 Abony, Köztársaság út 11/a.

Kedvezményezett neve: Abony Város Önkormányzata

A projekt megvalósításának tervezett befejezése: 2025.04. 06.

További információ kérhető: Abony Város Önkormányzata
+36 53 360 135



Megkezdődött az angol nyelv- oktatás szeniorjaink számára

Február 6-án az abonyi Civil Házban összesen négy csoportban, mintegy 35 fő részére megkezdődött az angol nyelvoktatás. Pető Zsolt polgármester javaslata alapján vehetnek részt az abonyi nyugdíjasok ingyenes angol nyelvtanfolyamon. A haladók mellett nagyon sokan vannak azok, akik most kezdik az idegennyelv elsajátítását. Tanáruk Nagy Abonyi Erna, aki egészen egyszerűen el volt ragadtatva a csoportok tagjaitól. Erna lapunknak elmondta, hogy sok fiatal is megszerényítő tudásával, koncentrációs képességgel és lelkesedéssel vágtak neki időseink az angoltanulásnak. A Civil Házban heti két alkalommal vesznek részt a „nebulók” az oktatáson. Nagyon jó érzés volt látni és hallani őket, látni örömeiket.

A Szenior Akadémia nagyon népszerű a városban, mintegy 100-140 fő vesz részt az egyre gyakrabban megrendezett kurzusokon, előadásokon. Ennek folytatása, fontos állomása az



ingyenes angol nyelvtanulási lehetőség. Pető Zsolt polgármester elmondta, hogy cél az, hogy minél több aktív programot tudjanak szervezni, kínálni a nyugdíjas korcsoport számára. A szellemi frissesség megtartása, szinten tartása a mentális és fizikai egészség egyik alkotóeleme is az időskorban. A mai világban nyugdíjasaink közül nagyon sokan számítógépeznek, egyre többen böngészik a világhálót, ahol sokszor találkoznak angol szavakkal, tartalmakkal. Az itt való eligazodásban is jó segítséget nyújt ez a tanulási forma.

Abony Sajtó



FB: Abonyi Tarka Rendezvények

IV. ABONYI PECSENYE PARÁDÉ

2024. 03. 22-23. ABONY FŐTÉR

Főzőversenyre nevezett csapatok:

- Beavatható Társaság
- Nagyabonyi Böllérek
- Abonyi Légió
- Kolb Ászok
- Zwack Unicum
- Kinizsi
- Keine Panik és Barátai
- Cimborák Vajdaság
- Hasutasok
- Zsíros Zsiványok
- GEDI SHE
- Boros Kézműves Termékek
- RÖFI-DÖFI Baráti Társaság
- Hivatali Vidám Pecsényék
- Parádés Pingvines
- Norbert
- Norbert Gazda
- Farkaslaka
- Barna Zoltán és Fiai
- Színe-Java Ovi-Toros
- Andi-Bandi
- Gyöngygyúkok Konyhája
- Kéttorony
- Abonyi Nagycsaládosok E.
- Cegléd Város Önkormányzat
- FIDESZ-KDNP Abony
- Rocco Gyrosbár
- LA-KOMÁK
- Ceglédberceli Jóbarátok
- Szeretlek, Abony!
- MH86. Szolnok
- Budapesti Hentes Iskola
- Ceglédi Mentők
- Bármikő

A TÉRSÉG LEGNAGYOBB ÉS LEGSZÍNESEBB KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI VÁSÁRA

PÁLINKA VERSENY, SZÁRAZ KOLBÁSZOK VERSENYE, HENTES SZAKMAI VERSENY, HURKA, KOLBÁSZ, PECSENYE, ABONYI ÉDES SÜTEMÉNY, SÁTOR SZÉPSÉGVERSÉNY, CHILIEVŐ VERSENY

Teltházas volt ismét a Szenior Akadémia



Az Abonyi Polgármesteri Hivatal dísztermében január 30-án került sor a Szenior Akadémia idei első kurzusára, ahol a rendezvény elején Pető Zsolt polgármester tájékoztatta a résztvevőket az aktuális abonyi történelekről. Ezt követően Dr. Jászberényi József tanár úr, gerontológia kutató tartott előadást Ne ülj, hanem mozogj minél többet! címmel. A vendégelőadó ezúttal Ujhelyi Attila kommunikációs szakember volt, aki arról beszélt, hogy milyen lesz a világ 2043-ban.



**Tájékoztató
a VII. sz. háziiorvosi körzet
(Dr. Borbély Éva régi körzete)
betegei részére**

**Helyettesítő háziiorvos:
Dr. Tverdota László**

2024. március 4-től

a rendelési idő az alábbiak szerint változik:

H: 13.00–17.00

K: 9.00–12.00

Sz: 8.00–11.00

Cs: 14.00–16.00

P: 8.00–11.00

**Helye: Dr. Kostyán Andor Rendelőintézet,
földszint (Dr. Borbély Éva régi rendelője)**

**Időpontkérés a továbbiakban is szükséges,
2024. március 4-től a 06-53/655-422 telefonszámon.**

Ismét nagy siker volt a Galambkiállítás

Immáron hagyományosan rendezi meg a Varga István Városi Sportcsarnokban a V-227 Abonyi Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesülete kiállítását. Idén a rangos országos eseményre január utolsó hétvégéjéért került sor. 1074 galamb, 60 baromfi, 6 nyulsi, 72 díszmadár és 141 kiállító versenyzett a díjakért. A

rendezvény apropóján rajzversenyt is hirdettek. A sportszarnokban galambokat, díszmadarakat, díszbaromfikat és nyulakat csodálhatott meg a lelkes közönség. A programot az MGKSZ Díszposta Fajtaklub, a Magyar Texán Tenyésztők Fajtaklubja és a V-302 Egyesület Mondelini Tenyésztők Körének részvételével tartották meg.



Pető Zsolt rendezvényen elmondott köszöntője

Kedves Galamb, Baromfi és Díszmadár Tenyésztők!

Abony város nevében szeretettel köszöntöm önöket. Abony városában az élet a hideg téli napokon sem áll meg. Minden év januárjában helyi családok várják a hagyományos galamb-díszbaromfi- és díszmadár kiállítást, amely az évtizedek során a város egyik legmeghatározóbb eseményévé vált. Rése az abonyi közéletnek, biztos pont a város kulturális vérkeringésében, amelyet nagy számmal látogatnak a környező települések állatbarátai is.

Nagy öröm a számomra, hogy Abony városában számtalan olyan civil szervezet működik, amely a szabadidő hasznos, minőségi eltöltésével szolgálja a saját tagságát, valamint a lakosságot. Jelen esetben az egyik legrégebb-

bi múltú abonyi egyesületről van szó, amelynek tagjait az állatok szeretete köti össze, és egy olyan közösséget alkotnak, ahol folyamatos kapcsolatot ápolnak egymással, segítik egymás munkáját, és büszkék eredményeikre.

Nem mindennapi munkával jár ez a tevékenység, ami mellett embert próbáló kitartást követel egy színvonalas kiállítás megszervezése. Egy olyan kiállításé, amelynek megtervezése, megszervezése, kivitelezése sok feladattal jár, de a végén a látogatók öröme és lelkesedésén keresztül minden belé fektetett energia maximálisan megtérül.

Abony város polgármestereként büszke vagyok az egyesület tagságára, közösség-szervező munkájára, mely nem csak a városban, hanem országszerte és a határon túl is elismerést vívott ki.



Kívánom, hogy az idei verseny eredményezzen sok sikert minden tenyésztőnek és szerezen sok örömet az idelátogató vendégeknek!

Őszinte tisztelettel:

Pető Zsolt
polgármester



Kitüntető címekeket kapott a Somogyi iskola!

Január 25-én Budapesten vett részt Pető Zsolt polgármester azon a vármegyei ünnepségen, ahol a Somogyi Imre Általános Iskola Pest Vármegye Legaktívabb általános iskolája címet, Farkas-Földi Anikó pedig az Év testnevelője kitüntető címet vehette át. A díjakat Balogh Gábertől, a Diáksport Szövetség Elnökétől, és dr. Balato-

ni Katalin helyettes államtitkár aszszonytól vehették át a díjazottak.

„Végtelenül büszke vagyok a Somogyi iskola nagyszerű, összetartó közösségére és ezúton is szeretettel gratulálók mindannyiójuknak a kitüntetésekhez, kívánok további sok szép sikert!” – Pető Zsolt polgármester



Szuper eredmények íjászainktól



Csodálatos bemutató a Gyulai iskolában



A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézményben a január 25-én nagy sikerrel lépett fel a Szalonna és Bandája formáció.

A Pál István „Szalonna” népzeneész által vezetett Szalonna és Bandája elnevezésű, Magyar Örökség-díjjal kitüntetett zenekar a Magyar Filharmónia bérlet keretében turnézik, ennek egyik állomása volt Abony. A kárpátjai születésű Pál István „Szalonna” Liszt Ferenc-díjas magyar népzeneész, érdemes művész, kitüntették többek közt a Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkeresztjével, a Népművészet Ifjú Mestere Díjjal, a Magyar Állami Népi Együttes művészeti vezetője. Pál István „Szalonna” és zenekara hivatásként választotta a Kárpát-medence kul-



túrájának megőrzését és átörökítését. A produkció nagy sikert aratott a gyermekek és pedagógusaik körében egyaránt.



Szeretettel gratulálunk!

Január 27-én rendezte meg az idei Történelmi Teremíjász Bajnokságát a Magyar Íjász Szövetség. A versenynek idén Várpalota adott otthont. A város sportszarnokában 288 magyar íjász küzdött az ország minden területéről és a határon túlról is. A rendkívül hosszú, egész napos verseny végén este kilenc órakor hirdettek eredményt. Az ország legrangosabb íjász viadalán részt vettek az abonyi íjások is. Városunkat képviselve rendkívül szép eredmények születtek:

Flammer Csenge az egyre felkészültebb és erősebb mezőnyben

ismét aranyérmes lett. Nemzeti és magyar bajnokként megvédte tavaly elnyert címét. Berkes Ákos szintén aranyérmes és elnyerte a nemzeti bajnoki címet. Hamar Adrienn ezüstérmet szerzett.

Palatinus Csaba bronzérmes lett. A versenyen nyújtott teljesítményük alapján Flammer Csenge, Hamar Adrienn és Palatinus Csaba az elsőosztályú (arany) minősítést, Berkes Ákos pedig a másodosztályú (ezüst) minősítést érdemelte ki.

Gratulálunk a nagyszerű eredményhez a Nagyabonyi Íjások HSE versenyzőinek.

Györe Pálra, Abony ikonikus személyiségére emlékeztünk

Idén 100 éve született Györe Pál, akinek nevéhez fűződik többek közt az Abonyi Lajos Falumúzeum megalapítása. 18 évvel ezelőtt január 25-én hunyt el az abonyiak által nagyra becsült, és szeretett Pali bácsi, aki a Magyar Kultúra Lovagja kitüntető címben is részesült, Abony Díszpolgáraként. Január 26-án először a Református temetőben emlékeztünk meg koszorúinkkal Györe Pálról, majd a falumúzeumban egy beszélgetős est következett, ahol azok meséltek Pali bácsiról, akik vele dolgozva ismerhették meg Őt. Többek közt Korbély Csabáné önkormányzati képviselő, az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Körének elnöke mesélt Pali bácsival kapcsolatos emlékeiről. A múzeumban egy mini kiállítás is nyílt Györe Pál emlékére, melyet szeretettel aján-

lok megtekintésre mindenkinek. A rendezvényt a Kultúra Háza munkatársai és a Falumúzeum Baráti Köre rendezte.

Öröm számomra, és egyben megtiszteltetés, hogy jómagam is közelebről ismerhettem Pali bácsit, és több területen is segíthettem értéket, lokálpatrióta munkáját. Bízom abban, hogy Györe Pál karizmatikus személyisége és egyben szellemisége örökkön örökké hatással lesz majd az abonyi kulturális életre.

Pető Zsolt polgármester



KÖZHÍRRÉ TÉTETIK

Mivel az abonyiak barátja sok,
Nem lesz egyszerű a meghívásotok!
Ha a programunk szemügyre veszitek,
máris jobbra fordulhat kedvetek!
Idén március negyedik szombatján
jó lenne ha a fotelből felállnál!
Az egyhangú hétköznapoknak immáron vége,
hatalmas paradénak nézünk elébe!
Hívjatok minél több komát, ismerőst, barátot,
akikkel a malacot szívesen vágjátok!
Bendőtökbe tehettek pecsenyét, pálinkát,
hunkát, bort és pirosra sült kolbászt!
A színpadon zenészek napestig húzzák,
Tűzrólpattant menyecskék
a malac farkát fogják!



Újra Egészségmegőrző Központ lesz a Sívó kúriában

Folyamatban van a közbeszerzési eljárás, hamarosan letelik az ajánlattételi határidő. Cél az, hogy az épületet teljesen kiürítsük az elkövetkező időszakban, annak érdekében, hogy a munkaterület átadása zavartalan legyen a majdani nyertes kivitelező részére. Ahogyan arról beszámoltunk, 400 millió forintból újul meg az épület, és ekkor visszatérhetnek az Egészségügyi Központ szakrendelése a patinás kúriába. A fejlesztés jelentős mértékű egészségügyi eszközbeszerzést is tartalmaz.

A Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költ-

ségvetési előirányzatból bruttó 400.000.000 forint összegű, vissza nem térítendő támogatást biztosított Abony Város Önkormányzata részére a TOP PLUSZ-3.3.2-21-PT1-2022-00050 azonosító számú „Egészségügyi alap és szakellátás infrastrukturális fejlesztése Abonyban” című projekt megvalósításához.

A támogatási összegből az Önkormányzat eszközbeszerzést (Járóbeteg szakellátás, valamint informatikai szolgáltatás működtetéséhez szükséges eszközök) és a volt Sívó-kúria (2740 Abony, Kálvin-János utca 10.) felújítását valósítja meg. A támogatás 100%-os intenzitású.

Köszönjük!

VÉRADÁSRÓL

Adományozz egészséget. „Aki vért ad, életet ad”

A Ceglédi Vöröskereszt, valamint a Vöröskereszt Abonyi Alapszervezete szervezésében véradás megtartására került sor Abonyban 2024. január 24-én a Kultúra Házában. Ezen téli időszakban sikeres volt a véradás, melyen 44 fő vett részt. Köszönet a Török János Református Oktatási Központ Kinizsi Pál Gimnázium diákjainak, mint első véradóknak, és kísérő tanáruknak Gulyás Antalnak a véradásért. Így hét gimnáziumi diákot mint első

véradót köszönhetünk. A 2024 évi tervezett tavaszi véradás időpontja: 2024. május 08. 13–16 óráig a Kultúra Házában. Az önzetlen segítségnyújtás fontos az életmentésben, a gyógyító munkában. Ezért várunk minden korábbi és új véradót.

Abony 2024.02.01.

Vöröskereszt Abonyi Alapszervezete



KÖZMEGHALLGATÁS: Három lakos tett fel kérdéseket

Február 12-én a Polgármesteri Hivatal Dísztermében közmeghallgatást tartottak, melyre két abonyi lakos jött el személyesen, egy pedig e-mailben küldött be panaszt.

Az első kérdező dicséretet fogalmazott meg az Abonyi Kormányablak működésével kapcsolatban. Elmondta, hogy tovább tartott kihúznia szinte a sorszámot, mint amennyi idő alatt el tudta intézni az ügyét. A felszólaló megköszönte a szakszerű és gyors ügyintézését. A közmeghallgatáson résztvevő abonyi férfi nem értette, hogy miért van kint a katolikus templom felé vezető útnál a behajtani tilos tábla, ha többen is megállhatnak ott. Pető Zsolt polgármester válaszában elmondta, hogy a behajtani tilos tábla marad, és azok parkolhatnak ezen a területen, akik rendelkeznek behajtási engedéllyel.



Egy másik felszólaló kérte, hogy újítsák fel a Csiky Gergely utcát, mert annak állaga romlik. A férfi segítséget kért egy nyárfa kivágásában, valamint a környezetében lévő nád vágásában, a Csiky laposnál lévő eldobált szemetet is kifogásolta. Gáspár Csaba, az ABOKOM ügyvezetője elmondta, hogy már nem fagyos a nádas, ezért nem tudják levágni, a veszélyes fa kivágásában segítenek. Pető Zsolt polgármester kérte, hogy ahol elérik, ott a nádat tegye rendbe az ABOKOM és a szemetet is gyűjtésük össze. A polgármester elmondta, hogy megnézi, valóban indokolt-e már az Csiky utca felújítása. A Csiky lapos hasznosításával kapcsolatban

elmondta a polgármester, hogy vannak természetesen terveik, ugyanakkor sajnos ebben az uniós ciklusban nem állnak rendelkezésre pályázati források a cél megvalósítására. Önerőből a feladatot az önkormányzat nem tudja megvalósítani.



A harmadik kérdező e-mailben küldte be panaszát, a nem önkormányzati fenntartású Csemetekert bölcsődével kapcsolatban. A panaszos a közelben lakik, és szerinte az egyik tűzcsapot meg kellene erősíteni, mert kezd az út széle töredezni. A panasz beküldője szerint a bölcsőde működése zavarja az ott élő lakók nyugalma. Véleményének meglehetősen éles hangvételű levélben adott hangot.

A polgármester elmondta, hogy voltak kint a helyszínen, az egyik tűzcsap közelében az út széle valóban enyhén töredezett. Ennek a javítása és a padka megerősítése meg fog történni. A bölcsődehez a Katasztrófavédelem írta elő a tűzcsapok kiépítését, ez nem önkormányzati beruházás, a bölcsőde tulajdonosának költségére készültek el a tűzcsapok, a jogszabályok szerint, az intézmény biztonságos működése érdekében. Az önkormányzatnak NINCS hatásköre arra, hogy ellenőrizze a bölcsőde működését, viszont amennyiben olyan panasz van, mely kimeríti a birtokháborítás fogalmát, forduljon birtokvédelemért a jegyzőhöz.

Abonyi Sajtó

Elhunyt dr. Nagy Pál

Abony Város Lakossága nevében, Abony Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal munkatársai nevében is ezúttal búcsúzzunk dr. Nagy Pál ügyvéd úrtól, aki február 12-én elhunyt.

Dr. Nagy Pál éveken át dolgozott az abonyi Polgármesteri Hivatalban, majd ügyvédnek tanult a József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán. Ezt követően ügyvédként praktizált, sok száz abonyinak segített jogi tanácsokkal, képviselte őket ügyeikben.



Szakmailag elhivatott, mindig mosolygós, segítőkész, szeretetreméltó embert veszítettünk el dr. Nagy Pál személyében.

Mély fájdalommal osztozunk a Család és Barátok gyászában.

Megemlékezés

„Újra itt van a zord tél.

Oly hideg, mint amikor örökre elmentél.

Elfagyott a virág, megdermedt az élet.

Drága párom, elfeledni nem tudlak Téged.

Egyfelé száll imánk, érted imádkozunk.

Légy a mi drága őrangyalunk!”

„Maroknyi fény, tengernyi bánat

és mélységes csend maradt utánad.

Múlik az idő, de a fájdalom nem csitul,

szemünkből a könny naponta kicsordul.

Neved a szél simítja egy táblán az örök kék ég alatt,

az örök magány, de mégis bennünk élsz tovább,

mert az emléked erősebb, mint a halál.”

Fájó szívvel emlékezünk

Lipták László halálának 11. évfordulójára

Hirtelen halálod nagy fájdalmat okozott,

de a jóságod és szereteted szívünkben örökké élni fog.

Szerető párod Erzsébet és Habony család



HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

01.19. Kecskés Krisztina és Tábori Sándor; **01.27.** Ócsai Andrea és Farkas Gábor; **02.10.** Horváth Lili és Kis Gábor László, Bradács Anna Virág és Blaskó Bence Győző

HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének

időpontja: **2024. március 4-én kezdődő héten**

a **kommunális hulladék elszállításának napján történik!**



ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Füleki Dezsőné, Koncsik Józsefné 85 év, Antal Mihály 78 év, Danka József 91 év, Jándi Éva 83 év, Retkes Sándor 92 év, Szabados Istvánné 77 év, Szűcs László 68 év, Tóth Orsolya 57 év, Zelei János 92 év, Varga Nándor 63 év, Majercsik Andrásné 87 év, Zsemle Antal 68 év, Kovács István, Bubori Ferenc 70 év, Kis Sándor 73 év

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként **MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVÉGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.**

02.26.-03.03. CSONTOS Patika

03.04.-03.10. BENU Patika

03.11.-03.17. Rozsnyai Patika

03.18.-03.24. CSONTOS Patika

03.25.-03.31. BENU Patika

Sikeres rendezvény: A Nemzeti Agrárkamara fóruma Abonyban

Pető Zsolt polgármester, valamint az abonyi és környéki gazdák térségi szakmai fórumot szorgalmaztak annak érdekében, hogy a napjainkban olyan fontos vízügyi aktualitásokról, az öntözési lehetőségekről, a jogszabályokról pontos és egzakt tájékoztatást kaphassanak első kézből. A fentieknek megfelelően január 23-án délelőtt a Városháza Dísztermében került sor arra a szakmai fórumra, Vízügyi aktualitások címmel, melyet a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Pest vármegyei és Fővárosi Szervezetének elnöksége szervezett.

A rendezvény elején Hilbertné Dancsok Zsuzsanna a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

vármegyei igazgatója és Pető Zsolt polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd Tasnádi Gabriella, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Vízgazdálkodási vezető szakértője tartott előadást. Ezt követően Harsányi Gábor, a Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság igazgató-helyettese tájékoztatta a gazdákat és a szakembereket az aktualitásokról.

A fő téma az aszály, az éves csapadék mennyiségi eloszlása, az öntözőrendszerek, az erre adható engedélyek, pályázatok voltak.

A rendezvényen a szakértők készségesen válaszoltak a jelenlévők kérdéseire. A program konzultációval és kötetlen beszélgetéssel zárult.



Az SGN-Steel Kft. is támogatja a táborunk ebédlőjének felújítását



Szeremi Anikó, az Ifjabb Drávay József Salgóházi Ifjúsági Tábor ebédlőfelújításának koordinátora osztotta meg velünk az örömhírt, mely szerint az SGN-Steel Kft. is támogatja a nemes célt.

Ennek megfelelően összesen 100 m² impregnált gipszkartont ajánlottak fel, az ebédlő falának szigetelésére. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden abonyi lakos nevében!

Ahogy arról beszámoltunk, összefogással újul meg az Ifjabb Drávay József Salgóházi Ifjúsági Tábor ebédlője, melyben sok abonyi vállalkozás, civilek, önkéntesek is részt vállalnak. A tervek szerint az új táborozási szezonban már a felújított létesítményt használhatják a vendégek.



2024. március 17. 19 óra

BERECZKI ZOLTÁN

AKUSZTIK KONCERTJE

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház Színháztermében

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház és Könyvtár szeretettel várja az érdeklődőket az abonyi **Góré Kamaraszínház: Kukucska - „Embermesék mindenkinek”** - című darabjának előadására



2024. március 14. csütörtök, 18:00

6 rövid történet, melyekben mindenki megtalálja saját magát 1-1 pillanatra...

Írta és rendezte: Kertmari Anna

Abonyi Lajos Művelődési Ház és Könyvtár Abony, Kálvin u.1.

- Fogadóóra - Nincs visszaút
- Barátságpróba - Fedőneve: Mama
- Testvériség - A jó pörkölt titka

Jegyár: 2.000,-

Városi Borverseny és Pogácsasütő verseny

2024. március 22-én 17 órakor az abonyi Kultúra Házában.

Nevezés:
Abonyban termelt, vagy abonyi készítésű borok nevezhetőek.
Négy kategóriában lehet nevezni:
1. Fehér óbor, 2. Fehér újbor, 3. Vörösbor, 4. Rosé bor

Nevezési díj: Borfajtánként 1.000 Ft
Kérjük, hogy borfajtánként 4db 0,7 literes palackot hozzanak!
A bor értékelése a közönséggel együtt történik.

A borok leadási ideje:
2024. március 21-én 14 - 17 óráig a Kultúra Házában.
A pogácsasütő versenyre leadási határidő:
2024. március 22-én 14 - 17 óráig a Kultúra Házában.

Nevezni egy tányér mennyiségű pogácsával lehet, melyet zsűrizés után a közönségnek ajánlunk fel.

Jegyár: 2.000 Ft
Jegyfoglalási lehetőség a Művelődési Ház portáján illetve az 53/360-075-08 telefonszámon.
Szervező: Somogyi Imre Kéltárárt Kör, Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

Táncolnék a boldogságtól

Népszerű duettek és szülő dallamok az operett-opera-musical és örökzöldek világából.
Sok szeretettel várjuk a hölgyeket Mőnap alkalmából!

Fellépők:




Zongorán közreműködik:
Korényi Judit
Pozsár Andrea

Résztetek hangzanak el a Csárdáskirálynő, Marica grófnő, Bánk bán, My fair Lady, Traviata, Vig őregegy, műveiből. Az előadás öntelített szórakozást ígér az igényes zene kedvelőinek és a szórakozni vágyóknak egyaránt.

Turpinszky Gippert Béla
a Magyar Állami Operaház és a Szegedi Opera tenorja

Benedekffy Katalin
Magyar Arany Érdeméremmel kitüntetett, Prima díjas opera és operettprímadomna (Budapesti Operettszínház, Kolozsvári Magyar Opera)

2024. március 10. 17 óra

A Hölgyeknek virággal és sütemény kóstolással kedveskedünk!
A belépés díjtalan, de előzetes regisztrációhoz kötött!
Regisztráció a muvhaz@abony.hu e-mail címen, valamint az 53/360-075-08 telefonszámon!

Helyszín:
Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely Színházterme

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.




Íme az Abonyi Birkózó Club legeredményesebb versenyzői

A közelmúltban került megrendezésre a Lilaakác étteremben a birkózók évzáró vacsorája, ahol a legeredményesebb sportolókat is díjazták. Íme, ők voltak a 2023-as év legjobbjai:

Fiúk: 1. Horváth János 74 pont; 2. Donkó Lehel 36 pont; 3. Földi Krisztián 27 pont;

4. Viszkok Bence 24 pont; 5. Dobi Krisztián 23 pont; 6. Horváth György 16 pont; 7. Özbas Levent 16 pont; 8. Baksa Bence 12 pont. **Lányok:** 1. Mező Olívia 24 pont; 2. Rajki-Kocsis Niobé 16 pont; 3. Terék Tekla 14 pont; 4. Földi Petra 14 pont; 5. Barna Zsófia 12 pont

Idei lomtalanítás időpontja
április 8-án kezdődő héten lesz.

Meghívó

id. Gudi Farkas Mihály születésének 100. évfordulója alkalmából 2024. március 3-án tartandó emlékműsorra.

16:30-kor koszorút helyezünk el a zeneiskola udvarán lévő emléktáblánál majd 17 órától nótaműsorral emlékezünk a Kultúra Háza színháztermében.

Fellépők:
Murvai Juliánna
Juhász Tünde
Acsai Ferenc
Fejes István
Horváth Albin

Kísér:
ifj. Gudi Farkas Mihály és zenekara

A belépés díjtalan!
Várunk mindenkit sok szeretettel!



Szervező: Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH

Néptáncoktatás az abonyi ovikban



Abony Város Önkormányzata minden óvodás korú kisgyermek számára biztosítja az ingyenes néptáncoktatást. „Nagy öröm számomra, hogy ilyen sokan vesznek részt a programban. A napokban a Pingvines Óvoda gyermekeit és a Gyöngyszemek ovi óvodásait látogattam meg a néptánc foglalkozásokon. Szemmel láthatóan nagyon élvezik az apróságok a tánc örömét, azt a mozgáskultúrát, melyet itt sajátíthatnak el a gyermekek. Az abonyiak számára nagyon fontosak a hagyományaink, legyen szó őseinkről, régi szép épületeinkről, vagy magyarságunkról. Ebben a

programba illeszkedik a néptáncoktatás is, mely a közelmúltban indult meg városunkban. Abony pályázatot nyújtott be egy újabb uniós projekt megvalósítására, melynek egyik kibővítendő eleme lesz a néptáncoktatás is.

A foglalkozásokon láttam alapján elmondhatom, hogy nagyon ügyesek és lelkesek a gyerekek, akiknek az óvónénik, daduskák is segítenek az alapok elsajátításában. Szívből gratulálok nekik! Bízom benne, hogy hamarosan városi rendezvényeken is bemutatják tudásukat a gyerekek.”
– Pető Zsolt polgármester



IV. ABONYI PECSENYE PARÁDÉ
PECSENYE PÉNTEK
Március 22.

18.00- BRILL VOCAL
18.30- DJ. ESZENYI
19.30- COZOMBOLIS
20.30- DJ DOMINIQUE
22.00- DJ ESZENYI

ABONY FŐTÉR
MÁRCIUS 22-23.
IV. ABONYI PECSENYE PARÁDÉ
A TÉRSÉG LEGNAGYOBB ÉS LEGSZINESEBB KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI VÁSÁRA

INGYENES

FB: Abonyi Tarka Rendezvények

A PECSENYE PÉNTEK A SZOMBATI PECSENYE PARÁDÉ ELŐESTÉJE.
MÁR PÉNTEKEN VÁRJUK A SZÁRAZKOLBÁSZ ÉS PÁLINKA NEVEZÉSEKET A MŰVELŐDÉSI HÁZ PORTÁJÁN.

UNICUM SÁTOR **Legyen vendégünk egy UNICUMRA!**

MÍ MINT TEAM
DE MI TEAM

ABONYI VÁROSFELÉLTŐ KFT.

Logos: UNICUM, COOP, CSIKKETHÉLY, AKTIV, INNOVEN, ABONYI VÁROSFELÉLTŐ KFT.

BEER & BURGERS **NICO CHILI FARM**

IV. ABONYI PECSENYE PARÁDÉ

LÁZÁR CHEF **FAKÍR TIBI** **FEKETE MIKI**

ABONYI CHILI PARÁDÉ
CHILIEVŐ Verseny
ABONY, 2024. MÁRCIUS 23.

FEKETE MIKLÓS, FEKETE LACI FIA ÉS NEM MELLESELEG VILÁG LEGERŐSEBB EMBERE CIM REGNÁLÓ BIRTOKOSA IS ELINDUL AZ ABONYI CHILI PARÁDÉ CHILIEVŐ VERSENYEN.
A NEVEZÉSÉT LEADTA FAKÍR TIBI, AKI CSAK ANNYSZÓT ÜZENT, HOGY „A NÉV KÖTELEK VÁLJON LÁZÁR CHEF VAGY SIPOS PETI A VERSENYT VEZÉNYLI MAJID VAGY BEÁLLNAK VERSENYEZNI?”
NEZZÜK KI MER VELÜK RINGBE SZÁLLNI? A NEVEZÉSI DÍJ 2500 FT.
A VERSENYRŐL FELVÉTEL KÉSZÜL!
TÁMOGATÓINK: NICO CHILIFARM, BEER&BURGERS